

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник Міністра молоді
та спорту України

_____ Матвій БІДНИЙ

Зміни до регламенту
проведення відкритого особистого чемпіонату України з шахів (класичні
шахи) – фінал серед чоловіків від 16.10.2020 № 653/5.2/20

4. Учасники змагань

До участі у чемпіонаті України, допускаються спортсмени з Автономної Республіки Крим, областей, м. Києва та Севастополя, а саме (у порядку пріоритету):

чемпіони України з класичних шахів минулих років 2017-2019;

чемпіони областей, міст Києва та Севастополя 2020 року з класичних шахів з рейтингом ФІДЕ > 2400 при обов'язковому пред'явленні таблиць чемпіонатів;

спортсмени, які посіли 1 місце у чемпіонаті України 2020 року серед юнаків та юніорів у вікових категоріях до 14-20 років з виду програми "класичні шахи";

спортсменки штатної національної жіночої збірної команди України з шахів або наступні за рейтингом - загальною кількістю не більше трьох та з національним рейтингом або рейтингом ФІДЕ > 2300 або зі званням не нижче МСУ;

два юніори з найвищим рейтингом ФІДЕ;

три шахісти за квотою Полтавської обласної федерації (місця організатора) з національним рейтингом або рейтингом ФІДЕ > 2300 або з титулом/званням не нижче ФІДЕ майстра або МСУ;

гросмейстери України, майстри спорту України, міжнародні гросмейстери, міжнародні майстри – всі з ІК ФІДЕ 2400 і вище (члени ФШУ згідно рейтинг-листа ФІДЕ на 01.11.2020 р.) з пріоритетом рейтингу ФІДЕ;

інші спортсмени можуть бути допущені за рішенням Виконкому ФШУ.

Граничні норми представництва учасників від регіонів не обмежені, але загальна кількість спортсменів не повинна перевищувати граничну чисельність передбачену постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів» та від 22 липня 2020 року № 641 "Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID – 19, спричиненої коронавірусом SARS CoV – 2" (зі змінами).

Змагання проводяться за швейцарською системою у 9 турів. Контроль часу:

90 хвилин на перші 40 ходів плюс 30 хвилин до закінчення партії надається кожному учаснику з додаванням 30 секунд за кожний зроблений хід, починаючи з першого (час дозволеного запізнення на тур – 30 хвилин).

Форма одягу учасників змагань повинна відповідати вимогам дрес-коду Європейського шахового союзу. Змагання проводяться у різних залах та з урахуванням рекомендацій ФІДЕ.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів

Місця учасників визначаються за найбільшою сумою набраних очок.

У разі однакової суми набраних очок у двох або більше учасників змагань місця у змаганнях визначаються за такими додатковими показниками (у порядку пріоритету):

скорочений коефіцієнт Бухгольца 1 (без одного найгіршого результату);

скорочений коефіцієнт Бухгольца 2 (без двох найгірших результатів);

скорочений коефіцієнт Бухгольца 3 (без трьох найгірших результатів);

за кількістю перемог;

за найкращим результатом у групі з однаковою кількістю очок, за умови, що всі учасники розподілу місць грали між собою;

за результатами додаткових матчів (турнірів) з чотирьох партій з контролем 3 хвилини до закінчення партії кожному учаснику з додаванням 2 секунд за кожний зроблений хід, починаючи з першого (тільки для визначення переможця та призерів, за рахунку 2 : 2 – до першої перемоги).

Під час розрахунку коефіцієнтів Бухгольца партії, які не були зіграні, вважаються такими, що були зіграні з "віртуальним суперником".

Система проведення змагань може бути змінена в залежності від кількості учасників. У такому разі використовуються додаткові показники ФІДЕ рекомендовані для відповідної системи проведення.

Спортсмени, які посіли 1, 2, 3 місця у чемпіонаті України, нагороджуються дипломами Федерації та медалями Мінмолодьспорту відповідних ступенів.

В. о. заступника директора департаменту
фізичної культури та неолімпійських
видів спорту – начальника відділу
пріоритетних неолімпійських
видів спорту

Андрій РЕБРИНА

ПОГОДЖУЮ

Перший віце-президент
Федерації шахів України

Юрій ГНИП

" " "

2020 р.

